

OKTOBER 4 PONEDELJEK	<i>Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj</i>	
OKTOBER 5 TOREK	<i>Marija Favstina Kowalska, redovnica</i>	19.00 + Andrej in Ivan Šivec
OKTOBER 6 SREDA	<i>Bruno, redvni ustanovitelj</i>	7.30 - v zahvalo za Božje varstvo ob 90. letnici življenja
OKTOBER 7 ČETRTEK	<i>Rožnovenska Mati Božja</i>	
OKTOBER 8 PETEK	<i>Benedikta, mučenka</i>	19.00 + iz družine Debevec (Dovce) 19.00 + Amalija Svet, obl. in ++ Svetovi
OKTOBER 9 SOBOTA	<i>Dionizij, škof</i>	
OKTOBER 10 NEDELJA	28. NEDELJA MED TEDNOM	10.00 + Terezija Mekina

OKTOBER 11 PONEDELJEK	<i>Janez XXIII., papež</i>	
OKTOBER 12 TOREK	<i>Maksimiljan Celjski, mučenec</i>	19.00 + Marija in Jakob Žnidarič 19.00 + Terezija Žigart, obl.
OKTOBER 13 SREDA	<i>Gerald, vitez</i>	7.30 + Anton Puntar (Ivanje selo)
OKTOBER 14 ČETRTEK	<i>Kalist I., papež</i>	
OKTOBER 15 PETEK	<i>Terezija Avilska, cerkvena učiteljica</i>	19.00 - za blagoslov v zakonu
OKTOBER 16 SOBOTA	<i>Hedvika, redovnica</i>	
OKTOBER 17 NEDELJA	29. NEDELJA MED TEDNOM	10.00 - za žive in pokojne farane

Dogodki

- OKTOBERSKA POBOŽNOST,
molitev rožega venca, vsakokrat
pol ure pred sveto mašo;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ- SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto
mašo. Takrat je tudi prilo-
žnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po
svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred
krstom. S seboj prinesite
rojstni list in družinsko
knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj
dva mesec pred poroko. S
seboj naj prinesejo krstni ali
samski list ter opravljen tečaj
priprave na zakon. **V domači
župniji, redno prisostvuje po-
roki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrliškim listom,
nato prijavite pogreb v žu-
pnijski pisarni in zatem na
pogrebem zavodu.
**Hvala, ker namesto cvetja da-
rujete za maše in cerkev!**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXVIII., številka 7, 20.9. 2021, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

IZ ŽUPNIKOVE BIRMANSKE PRIDIGE



Danes je vaš dan, birmanke in birmanci in je za vse vas in nas Binkoštni praznik. Po temeljiti in včasih tudi precej zahtevni pripravi, ste se zdaj zbrali tu v farni cerkvi, da boste potrjeni z milostjo Svetega Duha, izbrani za Kristusove sodelavce - pričevalce.

Danes je za vse vas, družinski praznik. Starši ste lahko ponosni, da ste obljubo, ki ste jo izrekli pri krstu, tudi izpolnili, do današnjega dne. Tem dekletom in fantom ste več ali manj z zgledom in besedo pomagali, da so skozi leta krščanske vzgoje in verouka, danes, tako upamo, pripravljeni, da sprejmejo odgovorno poslanstvo.

Danes je tudi vaš praznik, botre in botri. Birmanci so vas izbrali, da boste stopili z njimi sem v prezbiterij, pri podeljevanju zakramenta sv. birmе, ne samo kot priče, da ste pripravljene na prejem zakramenta, ampak tudi kot tisti, ki ste pripravljene birmankam, birmancem stati ob strani v različnih preizkušnjah, predvsem z lastnim zgledom krščanskega življenja. Upajmo, da ste resnično pripravljene in primerni za pomembno poslanstvo, ki se danes šele začinja.

Danes pa je praznik tudi vse župnije. Župnija se lahko vselej veseli, da gre dalje, da je tu mladi rod, ki bo prevzel neke naloge. Mladi so Cerkev prihodnosti, če spolnjujejo, kar jim le ta po Kristusovih besedah in njegovem nauku naroča. Vidimo lahko torej, da je posledica prihoda Svetega Duha, moč in navdih za oznanjevanje Božjih del, kajti Božji Duh je življenje in življenje tudi podarja. Duh, ki ga boste na skrivnost način prejeli po polaganju birmovalčevih rok in maziljenju s sv. krizmo, bo vsakemu posamezniku v srce vtisnil svoje darove, ki bodo obogatili vaše osebno življenje. Prvi in temeljni dar, ki smo ga prejeli pri sv. krstu, je vera. Takrat smo brez svojih zaslug in po dobroti naših staršev ter ljubezni Boga Očeta, postali Božji otroci.

Na poseben način, je ob današnjem prazniku zakramenta sv. birmе, zgovorno prvo berilo iz knjige preroka Izaija, kjer smo slišali spev o Gospodovem služabniku. Vsebina berila nakazuje na trpljenje tistega, ki ostaja zvest Bogu in njegovim zapovedim. Preroki Stare zaveze so bili pogosto mučeni in zasramovani zaradi svoje zvestobe, toda Bog jim je vedno znova zagotavljal podporo in svojo milost. Kristusov pričevalec mora biti vedno pripravljen tudi na trpljenje, preizkušnje in zasramovanje. Današnja družba, v kateri živimo, se vedno bolj trudi, da bi izrinila Boga iz vseh ravni družbenega življenja in ga pospravila nekam v zasebnost. Vedno bolj se uveljavlja družbena miselnost, da krščanstvo nima več mesta v tem »navidezno« naprednem in modernem svetu. Vsekakor so časi, v katerih živimo, težki, zahtevni in drugačni. Toda če pogledamo na zgodovino lahko vidimo, da so bili vsi časi težki in zahtevni. Nekaj pa ostaja nespremenjeno in večno – Kristus in njegov evangelij, ki mu boste v moči Svetega Duha, ki ga boste danes prejeli, ostajali vse življenje zvesti do konca - če boste danes zares odprli svoje srce in sprejeli tisto, kar vam Bog želi podariti za vaše življenje. Le tako se boste mogli v polnosti uresničiti, najprej kot ljudje in nato tudi kot kristjani, ki so usmerjeni v to kar je večno in nikoli ne propade.

Ob tem, mi vselej pride na misel resnična zgodba nekega umetnika in njegovega učenca, oba sta že pokojna. Učenec tega umetnika je povedal: "Ko je bil moj učitelj na smrtni postelji, je naročil naj pridem k njemu. Ni mogel zadosti govoriti, razumel pa sem njegove besede, ko je rekel "nosi dalje". In razumel sem. Nadaljujem naj njegovo delo."

To velja tudi za vas. Nosi dalje! Mi odhajamo, vi prihajate. Na tem kraju bo Cerkev živa toliko, kolikor boste živi vi. Pa se ni treba bati za Cerkev. Koliko jih je bilo že v preteklosti, ko so jo skušali uničiti – zunanji in notranji sovražniki. Zunanji sovražniki in notranje slabosti, toda Cerkev ostaja. Ostaja Jezusova obljuba: "Peklenska vrata je ne bodo premagala." Toda to ni izgovor, da ne bi živeli evangelija danes, ki smo ga kot dar prejeli od naših prednikov. Bodite torej boljši od preteklih birmanskih generacij, ko so se nekateri izneverili Kristusu, Cerkvi in župniji. Ne postanite jim podobni!!! Prej omenjeno misel, bi lahko povzeli v stavek: Kot dar ste prejeli vero, zemljo in jezik, glejte, da boste to posredovali naprej. In takoj sledi izpraševanje vesti: Ali bomo vredni ali ne vredni dediči, to je odvisno od vsakega posameznika. Cerkev bo šla naprej s teboj ali brez tebe - toda - kako velika škoda in osiromašenje je, da bi kristjan živel brez Boga in Cerkve! O tem govorijo mnoge življenjske zgodbe iz spovednice, čemur lahko samo pritrdim!!! Današnji evangelijski odlomek nam namreč zastavlja vprašanje o Jezusovi pravi identiteti: »Kaj pa vi pravite, kdo sem?« (Mr 8,27). Trenutek, ko Jezus to vprašanje zastavi svojim učencem, ni brez pomena. Gre za trenutek odločilnega preobrata v Jezusovem življenju. Je namreč na poti v Jeruzalem, kraj, kjer se bo dopolnil osrednji dogodek našega odrešenja. Odgovori na to Jezusovo vprašanje so različni. Nekateri so napačni in spet drugi manj točni.



SVETNIK MESECA

29. september

MIHAEL, GABRIEL in RAFAEL

Mihael pomeni »Kdo kakor Bog?« Že o imenu je Mihael postavljen v bojno nasprotje s prišepetavanjem kače - satana v raj, ki hoče prvega človeka zapeljati v odpad od Boga. Sicer pa velja za zavetnika vesoljne Cerkve v boju zoper zalezovanje hudih duhov. Upodablja ga z mečem in sulico kot borca zoper zmaja - satana.

Gabriel pomeni po hebrejskem debelu »Božji mož« ali »Božji junak.« Iz Svetega pisma je najbolj znan kot tisti, ki oznanja rojstvo Janeza Krstnika in Jezusovo rojstvo, zato je tudi pogosto upodobljen v zvezi z Gospodovim oznanjenem Mariji. Njegovo češčenje se je uveljavilo po 10. stoletju, sicer pa je zavetnik radia in vseh sredstev družbenega obveščanja pa tudi poštnih uradnikov in raznašalcev časopisov.

Nadangel Rafael, čigar ime pomeni »Božje zdravilo« ali »Bog je ozdravil«, se omenja v sveto-pisemski Tobijevi knjigi in od njegove vloge v njej velja za angela, ki pomaga človeku predvsem dosega zdravje, pa tudi kot tistega, ki spremlja ljudi na potovanjih. Upodablja ga kot popotnika s palico in bučko, včasih z ribo in kot spremljevalca mladega Tobija.

CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 25.9. ob 8. uri:

Gasilska in vrtna ulica

- sobota, 2.10. ob 8. uri:

Dovce in Na vasi

- sobota, 9.10. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta

- sobota, 16.10. ob 8. uri:

Pot na Kilovec in Pot v Dele

Enako vprašanje se danes zastavlja tudi nam. Odgovor na to Jezusovo vprašanje pozna vsak izmed nas sam in ga nosi v svojem srcu. Jezus je Odrašenik, toda hkrati je tudi služabnik. Jezus je poslušen volji svojega Očeta vse do darovanja lastnega življenja. Tako pokaže, da mora, kdor želi biti njegov pričevalc, sprejeti, da je tako kot on najprej služabnik. Kreniti na pot hoje za Jezusom pomeni vzeti svoj križ. Pomeni hoditi po poti, ki ni lahka. Dragi mladi, pred vami je pot vere, ki ni lahka, toda mogoča, če postane in ostane pot služenja, ki je sestavni element identitete Kristusovih učencev.

Drage birmanke in birmanci, spoštovani starši, botri, danes je dan upanja, neumrljivega upanja, kajti, če bomo to, kar se je sejalo od krsta vaših otrok, preko verouka, zalivali tudi z molitvijo in še naprej z vašim zglednim krščanskim življenjem, potem bodimo prepričani, da bo enkrat vse obrodilo svoj sad. Zato naj Gospod v vas začeto dobro delo tudi dopolnim z obilnim blagoslovom. Tako bodi- amen.

DOGODKI PRED NAMI

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

»Prosíte in vam bo dano! Iščíte in boste našli! Trkajte in se vam bo odprlo, (Mt 7,7)« pravi Jezus v evangeliju. **Vsak petek, molimo rožni venec, pred izpostavljenim Najsvetejšim, pol ure pred sveto mašo.** Ob prvih petkih pa poteka vodena molitvena ura pred Najsvetejšim. Vzemimo si čas in pred Njega polagajmo vse, kar nas teži in prosimo za pravo spoznanje in rešitev naših vsakdanjih težav. Zgodovina nas uči, da kadar so se ljudje zanašali samo nase, na svojo moč, na svoj razum, je postajalo samo še slabše. Ko pa se je človek znal približati Bogu, skloniti svojo glavo in prositi, se je marsikaj, kar se je zdelo nerešljivo, rešilo.

Vsi vabljeni torej k redni petkovi molitvi pred Najsvetejšim!

OKTOBER - MESEC ROŽNEGA VENCA

Rožni venec govori o Kristusovi skrivnosti. V litanijah to molitev celo imenujemo sveti rožni venec. To pa zato, ker se v njej poglobljamo v samo skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju. Zgodovina in izvor rožnega venca se ujemata s staro prakso menihov in posvečenih oseb, da so molili psalme. S temi psalmi je bil prepleten vsakdan posvečene osebe. Sčasoma se je razvila molitev 150 zdravamarij in 30 očenašev, številka 150 ustreza enakemu številu psalmov v Svetem pismu.

Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele. Veseli, žalostni in častitljivi. Sveti oče, sveti Janez Pavel II., je dodal tem delom še svetli del rožnega venca.

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50 ponovimo eno molitev zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema z mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno spregovori.

Rožni venec, ki je najbolj razširjen, so zelo spodbujali bratje dominikanci. Poznamo še druge oblike te molitve: serafinski rožni venec, rožni venec Božjega usmiljenja in druge.

Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in družin. Obenem pa je postal skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v Cerkvi srečamo. Ob poplavi duhovnih tehnik, ki zaslužujejo, ker grobo in nesvobodno preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti Gospoda, ki po Mariji vstopa v naše srce.

Rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo naproti cilju, ki je svetost. Najpomembnejši razlog za ponovno odkritje in poživitev molitve rožnega venca je poklicanost vseh k svetosti. »Potrebujemo krščanstvo, ki se bo odlikovalo predvsem po umetnosti molitve«. Krščanska občestva naj postanejo »pristine šole molitve« v novem tisočletju.

OBLIKOVANJE MOLITVE ROŽNEGA VENCA VEROUKARJEV V CERKVI

PRVI IN DRUGI RAZRED	19.10., ob 18.30
TRETJI RAZRED	22.10., ob 18.30
ČETRTRI RAZRED	8.10., ob 18.30
PETI RAZRED	1.10., ob 18.30
ŠESTI RAZRED	5.10., ob 18.30
SEDMI RAZRED	12.10., ob 18.30
OSMI IN DEVETI RAZRED	15.10., ob 18.30

GODOVI IN SVETE MAŠE

SEPTEMBER		
20 PONEDELJEK	Korejski mučenci	
21 TOREK	Matej, evangelist	19.00 + Ciril Modic, obl.
22 SREDA	Florencij, puščavnik	7.30 - po namenu
23 ČETRTEK	Pij iz Pietrelcine	
24 PETEK	Anton M. Slomšek, škof	19.00 + Pavle Molek
25 SOBOTA	Firmin, mučenec	
26 NEDELJA	26. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Franc Lešnjak
27 PONEDELJEK	Vincencij Pavelski, ustanovitelj lazaristov	
28 TOREK	Venčeslav, mučenec	19.00 + Franc Zupančič, obl.
29 SREDA	Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli	7.30 - za zdravje
30 ČETRTEK	Hieronim, cerkveni učitelj	
1 PETEK	Terezija Deteta Jezusa, cerkvena učiteljica	19.00 + Emilija Demšar
2 SOBOTA	Angeli varuhi	
3 NEDELJA	23. NEDELJA MED LETOM rožnovenska	10.00 - za žive in pokojne farane



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Kdor je suženj bogastva, se ga oklepa kakor suženj; kdor pa je zlomil jarem suženjstva bogastva, ga razdaja kakor gospod.

(sv. Hieronim)

BRALCI BOŽJE BESEDE

26. NEDELJA MED LETOM (26.9)

URŠKA ZALOKAR, MATEJ KRANJEC

27. NEDELJA MED LETOM (3.10)

ZALA STRAŽIŠAR, JANJA PETEH

28. NEDELJA MED LETOM (10.10.)

SIMONA ŠTRUKELJ, MONIKA JAMBROŠIČ

29. NEDELJA MED LETOM (17.10.)

ANTONIJA PETEH, ROMANA GODEŠA